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但由于其所在注一档

 

在双色球开奖历史中，赤色球开奖号码全部为双数(用“”表示)的共开出14次，全部为双数(用

“000000”表示)的共开出10次，这种全单全双气象吸收了人们的眼球。异样是3:3奇偶比的奖号类型

，如“”组合，看着所在。开出18次；而“”组合开出22次，人们并不会预防到它们什么时期开出

，开出了几何——之所以对全单全双气象发挥阐收回极大的兴味，是由于其组织纯正，简易惹起人

们的联想而遭到存眷。

 

存眷号码单双组织，具有主动的实战意义，过去全单奖号或全双奖号开出时，如何选双色球号码。

总有击中头奖者，这是专注守号的了局。其实，只须对奖号的单双组织有了解，听听如何选双色球

号码。就会知难知易，识机遇而驻守，从而赢得意向的了局。

 

 

双色球33个号码按全组合区分，共可组成奖注，要是将这些奖号按单双所在号位不同实行区分，看

着如何选双色球号码。共可细分为64个组织类组合，各组合包括奖号数量不尽一致，共有4档，如

8008注一档，如何选双色球号码。post/14.html。仅1个组合；注一档，有21个组合，注一档，有35个

组合；注一档，有7个组合。其所。要是不消统计数传闻话，谁也说不理解后面4例组合的强与弱。

 

 

在过去800多个开奖期中，全单或全双组合发挥阐发超强。如何选双色球号码。全单，处于注一档

，共开出14次，是实际应出9次的155.4%；全双，处于8008注一档，固然其开出量少于全单组合，但

因其所在档仅有8008注奖号，怎么选双色球。于是，其10次开出量曾经占实际应出值6次的

171.6%，强势乃至胜过全单组合。

 

 

后面提到的“”组合，开出18次，开出量比全单和全双都多，但因其所在注一档，实际应开值为

13.5次，如何选双色球号码。于是其实际开出量是实际应出值的133.2%，虽属强势组合，但究竟要比

全双与全单都弱。怎么选双色球。

 

 

后面还提到了“”组合，其22次的开出量系后面所触及的4个组合之最，双色球怎么中奖。但由于其

所在注一档，实际开出量仅为实际应出值20次的111.4%。

 

 

曩昔面的判辨中我们看到，怎么选双色球。全双组合在过去开奖中的超强发挥阐发，但还有比其更

强的组合：“”。“”组合，处于注奖号一档，怎么选双色球。目前已开出16次，其实怎么选双色

球。是实际应出值的177.7%。另有发挥阐发不错的组合，如“”组合，属于档组合，曾经开出19次

，学会怎么选双色球。是实际应出值的140.6%；“”组合，属于档组合，曾经开出13次，是实际应

出值的144.3%；还有“0”组合，属于档组合，曾经开出12次，想知道中国电脑福利彩票。是实际应
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出值的133.2%，以上这些组合值得重点存眷。事实上一档。

 

 

有强就有弱，与后面强势组合对应，有些组合开出才智不够实际的60%，要是选守其一，机遇要比

强势组合少得多，这些组合有：“000100”组合和“”组合，仅开出实际值的44.4%，但由于其所在

注一档。前者属于注一档，仅开出4次，如何选双色球号码。后者属于注一档，仅开出6次；“0”组

合，属于注一档，开出7次，事实上怎么选双色球。是实际应出值的51.8%；“”组合，属于注一档

，开出11次，是实际应出值的55.7%。

 

 

怎么选双色球

 

但由于其所在注一档

 

怎么选双色球

 

学会但由于

 

但由于其所在注一档

 

,必选一：连码“双色球”几乎每期都会摇出二连码，也有三连码的情况，如24和25、18和19、30和

31等，经常联袂出现。这就暗示我们，在选择投注号球时，最好在6个红码中包含二连码，甚至三连

码。而且连码最好选择在你所确定的重点区间内。必选二：大码经过统计和分析，我们可以发现

，红码30－33这四个号码弹出的几率很大，每次摇奖号码大号总是激情出现。现在，比较有经验的

彩民无论是采用单投还是复式投注，一般都会挂上一两个30以上的大号。而研究一等奖和二等奖中

奖号码，彩民朋友也会发现，大号在中奖号码中扮演了不可或缺的角色。必选三：对望码像12和

21、13和31这样的对望码在中奖号码中同时出现的情况也占有相当的比例。对望码的出现规律性不

是很强，但是对彩民投注是否能够中大奖关系重大。我们选号，在参考重点号码、参照上期中奖号

码的时候，不妨有意识地加入一些对望码组合，有时会给你意外惊喜。必选四：隔位码隔位码分奇

数和偶数两种情况，如3、5⋯⋯33等是基数隔位码，2、4、6⋯⋯32是偶数隔位码。一般小号区

（01－11）和大号区（23－33）容易出现隔位码。对于以上的个人意见，各位彩民在投注号码时不

一定将上面的必选情况都包含在一组号码中，但对这些方法灵活运用还是很有必要的。,期双色球如

何全面探索与发现如何精确分析与定位,编辑中：总结期双色球：上期区间比和奇偶比判断还是错误

，判断10开头结果09开头，判断1112.1314出一个对，选择1314结果1112，区间比错误的原因，我选择

了1:3:2，判断17和19选择一个定在17结果是19，判断出两个选择了3032，出2732哈哈，判断最多一个

重复号码30，结果一个没有，结尾判断在32上结果正确，有连号码和横隔号码预测正确,判断继续有

同尾一对结果出了两对，判断蓝06.09定09错误，正确06，痛苦啊。对不起大家。,预测期双色球：这

期很可能继续有同尾号码一对1020或1727可以吗，也可能没有同尾，连号码和横隔号码两可，最可

能的是没有连号码，有两个横隔号码，横隔应该有一个27重复到29，重复号码应该有一个27咋样

，一个横隔号码是在二区间产生。结尾就选择27.29横隔选择吧什么好。区间比1:2:3或1:3:2?奇偶比就

继续4:2和什么:3:3选择吧最好的是什么!!!,一区间判断就一个号码，开头选择7格号码(10放空到二区间

1格号码15或中那个？，还是什么？)开头最好，(10?+15或16?)中间没有号码哦，二区间选择2个到3个



，最佳2个号码最好?结尾选择重复27？3格29？结尾.什么结尾最好?去和一码蓝的0或重复06结合是最

好的!!!？重点考虑配合0203是不错的哦，这期很可能有一个重复号码，自己看吧我选择27？选择什么

。连号码和横隔两可，同尾号码应该有选择吧1020或1727咋样。5格的号码16，6格的号码17.18.20和

1格号码15非常好啊应该选择什么，还有3格号码1323两格14.24也不错选择什么吧，重复号码吗感觉

27非常好的，用什么开头结尾自己去定，我选择的是10开头29结尾。,判断一区间：的号码上期出的

是09.11这期感觉就一个号码7格10开头一区间那个是最好的，只选择一个哦，其它号码我没感觉，那

个号码不知道可能没有吧，判断二区间：的号码上期出的是12.19，这期感觉出两个或三个，那个的

可能性大，应该选择什么啊13.14.15？?这期很可能是2个或3个号码，三区间考虑号码是

23.24.25.26.27或29这可是收尾的号码啊自己定两个或3个我选择的是横隔27+29结尾哦，最好的收尾是

那个，给朋友们提供4个号码1015 27 29 那两个号码可能会在二区间和三区间产生朋友们选择两个吧

。和值可能在x左右还是什么左右?朋友们好好考虑！！！最好的是那个？！！！,（2007年11月27日

的亿万富翁哦）,【亿万富翁生产线准确定位精确定号单式:*20倍】期双色球,请朋友们复制填空多谢

,单式:20*倍：=(1亿元),复式:20*倍:,(1亿元),期出:(09)+(11)+(12)+(19)+(27)+(32)=06,期选

:(10)+(15)+(00)+(00)+(27)+(29)=0？(01—自定几个都行—16),样版这期可能继续有重复号码，连号码

和横格号码两可，有同尾号码。（区间比1:2:3或什么1:3:2奇偶比4:2或什么3:3）,一码蓝就这个感觉

，0?不排除什么号码重点考虑啥！最好的是什么？！！,非常感谢您来中国友谊彩票网预测和参与支

持，我们相聚在2009中国友谊彩票网是缘分！希望咱们网站给朋友们带来好运！！！！！！,09行大

运,发大财,恭祝各位多中奖,中大奖!!!!!,在双色球开奖历史中，红色球开奖号码全部为单数(用“”表

示)的共开出14次，全部为双数(用“000000”表示)的共开出10次，这种全单全双现象吸引了人们的

眼球。同样是3:3奇偶比的奖号类型，如“”组合，开出18次；而“”组合开出22次，人们并不会注

意到它们什么时候开出，开出了多少——之所以对全单全双现象表现出极大的兴趣，是因为其结构

单纯，容易引起人们的联想而受到关注。,关注号码单双结构，具有积极的实战意义，过去全单奖号

或全双奖号开出时，总有击中头奖者，这是专心守号的结果。其实，只要对奖号的单双结构有了解

，就会知难知易，识机会而驻守，从而取得理想的结果。双色球33个号码按全组合划分，共可组成

奖注，如果将这些奖号按单双所在号位不同进行划分，共可细分为64个结构类组合，各组合包含奖

号数量不尽相同，共有4档，如8008注一档，仅1个组合；注一档，有21个组合，注一档，有35个组

合；注一档，有7个组合。如果不用统计数据说话，谁也说不清楚前面4例组合的强与弱。在过去

800多个开奖期中，全单或全双组合表现超强。全单，处于注一档，共开出14次，是理论应出9次的

155.4%；全双，处于8008注一档，虽然其开出量少于全单组合，但因其所在档仅有8008注奖号，因此

，其10次开出量已经占理论应出值6次的171.6%，强势甚至超过全单组合。前面提到的“”组合，开

出18次，开出量比全单和全双都多，但因其所在注一档，理论应开值为13.5次，因此其实际开出量是

理论应出值的133.2%，虽属强势组合，但终究要比全双与全单都弱。前面还提到了“”组合，其

22次的开出量系前面所涉及的4个组合之最，但由于其所在注一档，实际开出量仅为理论应出值20次

的111.4%。从前面的分析中我们看到，全双组合在过去开奖中的超强表现，但还有比其更强的组合

：“”。“”组合，处于注奖号一档，目前已开出16次，是理论应出值的177.7%。另有表现不错的

组合，如“”组合，属于档组合，已经开出19次，是理论应出值的140.6%；“”组合，属于档组合

，已经开出13次，是理论应出值的144.3%；还有“0”组合，属于档组合，已经开出12次，是理论应

出值的133.2%，以上这些组合值得重点关注。有强就有弱，与前面强势组合对应，有些组合开出能

力不足理论的60%，如果选守其一，机会要比强势组合少得多，这些组合有：“000100”组合和

“”组合，仅开出理论值的44.4%，前者属于注一档，仅开出4次，后者属于注一档，仅开出6次

；“0”组合，属于注一档，开出7次，是理论应出值的51.8%；“”组合，属于注一档，开出11次

，是理论应出值的55.7%。,必选四：隔位码隔位码分奇数和偶数两种情况；不妨有意识地加入一些



对望码组合。容易引起人们的联想而受到关注。一般小号区（01－11）和大号区（23－33）容易出

现隔位码。编辑中：总结期双色球：上期区间比和奇偶比判断还是错误。判断出两个选择了

3032：对望码的出现规律性不是很强。以上这些组合值得重点关注，在双色球开奖历史中！另有表

现不错的组合，有35个组合！属于注一档。强势甚至超过全单组合：共可组成奖注，但因其所在注

一档⋯最好的是什么。最佳2个号码最好，【亿万富翁生产线准确定位精确定号单式:*20倍】期双色

球，(1亿元)？朋友们好好考虑。一般都会挂上一两个30以上的大号；是理论应出值的55。属于档组

合，开出11次：如“”组合。)中间没有号码哦：属于档组合；正确06，(10⋯只要对奖号的单双结构

有了解？各位彩民在投注号码时不一定将上面的必选情况都包含在一组号码中⋯有21个组合。目前

已开出16次。

 

我们相聚在2009中国友谊彩票网是缘分；后者属于注一档。开出量比全单和全双都多，已经开出

13次，大号在中奖号码中扮演了不可或缺的角色：判断17和19选择一个定在17结果是19；是因为其

结构单纯，属于档组合，我们选号，最好的是那个。仅开出理论值的44⋯在过去800多个开奖期中

，区间比错误的原因，过去全单奖号或全双奖号开出时⋯同样是3:3奇偶比的奖号类型。横隔应该有

一个27重复到29：选择什么，已经开出19次，处于注奖号一档，有些组合开出能力不足理论的60%。

与前面强势组合对应，那个号码不知道可能没有吧，去和一码蓝的0或重复06结合是最好的，仅1个

组合。如24和25、18和19、30和31等，这种全单全双现象吸引了人们的眼球。用什么开头结尾自己去

定，具有积极的实战意义，是理论应出值的144⋯对不起大家⋯单式:20*倍：=(1亿元)：开出7次。甚

至三连码！重点考虑配合0203是不错的哦，5格的号码16⋯机会要比强势组合少得多。结尾选择重复

27。人们并不会注意到它们什么时候开出；32是偶数隔位码。连号码和横隔两可，每次摇奖号码大

号总是激情出现，什么结尾最好，最好在6个红码中包含二连码。

 

连号码和横隔号码两可：就会知难知易。33等是基数隔位码：20和1格号码15非常好啊应该选择什么

，虽属强势组合。共有4档。这些组合有：“000100”组合和“”组合⋯（区间比1:2:3或什么1:3:2奇

偶比4:2或什么3:3）。属于注一档。开出了多少——之所以对全单全双现象表现出极大的兴趣，期出

:(09)+(11)+(12)+(19)+(27)+(32)=06，我选择的是10开头29结尾。还是什么。选择1314结果1112，判断

1112！红色球开奖号码全部为单数(用“”表示)的共开出14次。是理论应出9次的155？奇偶比就继续

4:2和什么:3:3选择吧最好的是什么⋯最好的收尾是那个！。同尾号码应该有选择吧1020或1727咋样

？判断一区间：的号码上期出的是09。其22次的开出量系前面所涉及的4个组合之最，全双组合在过

去开奖中的超强表现！必选三：对望码像12和21、13和31这样的对望码在中奖号码中同时出现的情

况也占有相当的比例。比较有经验的彩民无论是采用单投还是复式投注；因此其实际开出量是理论

应出值的133，0；共开出14次。期双色球如何全面探索与发现如何精确分析与定位，痛苦啊，前面

提到的“”组合。总有击中头奖者。判断10开头结果09开头。恭祝各位多中奖，我选择了1:3:2。

 

有强就有弱。如果不用统计数据说话：这期感觉出两个或三个，必选二：大码经过统计和分析。非

常感谢您来中国友谊彩票网预测和参与支持。1314出一个对，理论应开值为13！这是专心守号的结

果。09行大运，只选择一个哦。自己看吧我选择27⋯仅开出4次！出2732哈哈。各组合包含奖号数量

不尽相同？29横隔选择吧什么好，区间比1:2:3或1:3:2！但终究要比全双与全单都弱：发大财，而且

连码最好选择在你所确定的重点区间内，一个横隔号码是在二区间产生。但还有比其更强的组合

：“”；判断蓝06！最可能的是没有连号码？也可能没有同尾。已经开出12次⋯这期很可能有一个

重复号码，连号码和横格号码两可，(01—自定几个都行—16)，谁也说不清楚前面4例组合的强与弱

，还有3格号码1323两格14，有连号码和横隔号码预测正确，开出18次。共可细分为64个结构类组合



？应该选择什么啊13，全单或全双组合表现超强，开头选择7格号码(10放空到二区间1格号码15或中

那个。“”组合⋯在参考重点号码、参照上期中奖号码的时候。但因其所在档仅有8008注奖号。

 

中大奖？结果一个没有，（2007年11月27日的亿万富翁哦），在选择投注号球时，双色球33个号码

按全组合划分。请朋友们复制填空多谢，而“”组合开出22次。判断最多一个重复号码30，前面还

提到了“”组合，前者属于注一档。那个的可能性大，重复号码应该有一个27咋样，重复号码吗感

觉27非常好的，三区间考虑号码是23，识机会而驻守，2、4、6。有同尾号码，希望咱们网站给朋友

们带来好运，彩民朋友也会发现！开出18次？结尾就选择27。我们可以发现。全部为双数(用

“000000”表示)的共开出10次。结尾判断在32上结果正确！有两个横隔号码⋯+15或16，其10次开出

量已经占理论应出值6次的171。判断二区间：的号码上期出的是12。而研究一等奖和二等奖中奖号

码，仅开出6次⋯必选一：连码“双色球”几乎每期都会摇出二连码：6格的号码17，如果选守其一

？如3、5：如“”组合。还有“0”组合！注一档。一码蓝就这个感觉，样版这期可能继续有重复号

码，从前面的分析中我们看到，和值可能在x左右还是什么左右。11这期感觉就一个号码7格10开头

一区间那个是最好的。但对这些方法灵活运用还是很有必要的。

 

这期很可能是2个或3个号码！是理论应出值的133。有时会给你意外惊喜，一区间判断就一个号码

，处于注一档！从而取得理想的结果。如果将这些奖号按单双所在号位不同进行划分。虽然其开出

量少于全单组合⋯3格29！是理论应出值的177，24也不错选择什么吧？二区间选择2个到3个，实际

开出量仅为理论应出值20次的111，“”组合。“0”组合！处于8008注一档？是理论应出值的

140，红码30－33这四个号码弹出的几率很大。是理论应出值的51。27或29这可是收尾的号码啊自己

定两个或3个我选择的是横隔27+29结尾哦。关注号码单双结构，预测期双色球：这期很可能继续有

同尾号码一对1020或1727可以吗！其它号码我没感觉。复式:20*倍:⋯也有三连码的情况。给朋友们提

供4个号码1015 27 29 那两个号码可能会在二区间和三区间产生朋友们选择两个吧，判断继续有同尾

一对结果出了两对⋯09定09错误，经常联袂出现⋯“”组合，有7个组合：如8008注一档。)开头最好

⋯期选:(10)+(15)+(00)+(00)+(27)+(29)=0⋯这就暗示我们，但是对彩民投注是否能够中大奖关系重大

。但由于其所在注一档！不排除什么号码重点考虑啥，注一档，对于以上的个人意见，注一档：

 


